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________________________________________________________________________________

Seite 58 letzte Zeile im ersten Kasten:

Ergebnis = 5.25
________________________________________________________________________________

Seite 58 letzte Zeile im zweiten Kasten:

Ergebnis = 14.285714
________________________________________________________________________________

Seite 69 am Ende der ersten Formel:

„...“ statt „L“
________________________________________________________________________________

Seite 76 in beiden Formeln:

„...“ statt „L“
________________________________________________________________________________

Seite 77 in der ersten Formel:

„...“ statt „L“
________________________________________________________________________________

Seite 78 in der ersten Formel:

„...“ statt „K“
________________________________________________________________________________

Seite 79 vorletzte Zeile der Berechnung:
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________________________________________________________________________________

Seite 83 in der letzten Formel:

„...“ statt „L“
________________________________________________________________________________

Seite 84 in beiden Formeln:

„...“ statt „L“
________________________________________________________________________________

Seite 90 in der Formel unten:

„...“ statt „L“



________________________________________________________________________________

Seite 91 in beiden Formeln oben:

„...“ statt „L“
________________________________________________________________________________

Seite 97 erste Zeile in der Tabelle:

„A oder B“ statt „A und B“
________________________________________________________________________________

Seite 184 in der ersten Formel:

„...“ statt „K“
________________________________________________________________________________

Seite 245 Mitte:
"..." statt " Λ " in der Formel (2 mal)
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________________________________________________________________________________

Seite 268 Formeln in der Aufgabe A 8.2:

bxa ≤≤

( ) 0≤af

________________________________________________________________________________

Seite 290 oberer Kasten mittlere Zeile:

(a > 0) && (a < 10)
________________________________________________________________________________

Seite 317 letzte Zeile:

"..." statt " Λ " in der Formel
________________________________________________________________________________

Seite 318 oben:

"..." statt " Λ " in den Formeln (3 mal)
________________________________________________________________________________

Seite 319 Mitte:

"..." statt " Λ " in der Formel (2 mal)
________________________________________________________________________________

Seite 335 vor Abschnitt 10.3:

"..." statt " Λ " in den Formeln (2 mal)

________________________________________________________________________________



Seite 344 letzte Zeile:

"..." statt "L" in der Formel

________________________________________________________________________________

Seite 411 oben und unten (3 mal):

&  statt π
________________________________________________________________________________

Seite 413 Teil der Formel in Zeile 2
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________________________________________________________________________________

Seite 413:

Durchgängig π  durch & (13 mal) und Λ durch ' (4 mal) ersetzen.
________________________________________________________________________________

Seite 470 letzte Formel:

(  statt Φ
________________________________________________________________________________

Seite 518 erste Zeile im unteren Codebeispiel:

int stck_push( struct stack *stck, int val)
________________________________________________________________________________

Seite 541 vorletzte Zeile im ersten Code-Beispiel:

Strichpunkt hinter kptr->mittelpunkt.y = pptr->y
________________________________________________________________________________

Seite 566 Zeile A im Codebeispiel:

SPEICHERSTRUKTUR s;
________________________________________________________________________________

Seite 760 Mitte:

int max3( const int& a, const int& b)
________________________________________________________________________________

Seite 834 in der Zeile 8 der main-Funktion des Beispiels:

links: printf( "Fehler\n");
rechts: cout << "Fehler\n";

________________________________________________________________________________

Seite 996 2. Satz:

Der Satz muss lauten: Durch private Vererbung werden sie in der abgeleiteten Klasse privat:

________________________________________________________________________________
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